

# **ÉLŐ FORRÁS HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET**

*8494 Kiscsösz, Kossuth Lajos u. 47*

---

## **Az Élő Forrás Alapfokú Művészeti Iskola pedagógiai-szakmai munkájának értékelése**

A koronavírus-járvány miatt 2020. március 16-tól digitális munkarendet kellett bevezetni. Az intézményben a nevelés-oktatást tantermen kívül kellett megvalósítani. A tananyag átadását és ellenőrzését a pedagógusok online, vagy más, személyes találkozást nem igénylő kapcsolatban kellett, hogy megoldják. Digitális oktatásban a cél elsősorban a meglévő ismeretek és kompetenciák fenntartása volt és csak másodsorban az új ismeretek átadása volt. A tantárgyak tantárgyi programja és a tanítási órákon folyó oktató-nevelő munka mégis megfelelt az elvárásoknak.

Az intézményben biztosítva van az esélyegyenlőség megvalósulása. Az intézmény alkalmazotti közössége különös figyelmet fordít a nehezebb körülmények között élő gyermekekre, az online oktatás során is fontosnak tartották.

Az intézményben végzett pedagógiai munka eredményesen szolgálja a differenciált képességfejlesztést. Tehetséggondozás keretén belül az iskolánkban tanulók közül külön foglalkozáson vesznek részt a gyerekek.

Szükség szerint felzárkóztató foglalkozások keretében biztosítják a kevésbé tehetséges tanulók számára az egyéni foglalkozást is. Rendszeresen a versenyek, fesztiválok előtti tehetséggondozó különórák.

Az intézményben tanulók nagyon jó teljesítményt mutatnak a tanulmányi átlagok és a művészeti versenyeken elért eredmények tekintetében. Az intézmény tanulóinak sokszínű tanórán kívüli elfoglaltságokat biztosítottak (különórák, bemutatók, ünnepségek, edzőtáborok, művészeti iskolás versenyek, táncházak, egyéb közösségi rendezvények).

A magas színvonalú munka eredményeképpen rendszeresen kérik fel iskolánkat fellépések teljesítésére: iskolai- óvodai rendezvények, alapítványi bálakon való részvétel, a megyei települési rendezvények.

A színvonalas szakmai munka háttere a stabil, jól működő közösség. A pedagógusoknak sikerült a járványügyi helyzetellenére megtartani a növendékeket. A lemorzsolódás nagyon minimális volt. Az online oktatás kezdeti nehézségei után a pedagógusok létrehoztak egy egységes oktatási felületet annak érdekében, hogy egyszerű legyen a tanulókkal a kapcsolattartás.

Az iskola a pedagógiai program által is tartalmazott hagyományos közösségi rendezvényeit március közepéig megtartotta: bemutató foglalkozás, karácsonyi ajándékozás, közös farsang. A többi rendezvény sajnos a pandémia miatt elmaradt. Amit lehetett online formában megvalósítottak. Az év végi közös program a szülőkkel a tanév végi vizsgaelőadás is elmaradt. A fenntartó a Covid járvány miatt most, csak az iskolai nyílt napokon tartott bemutatóján tudott tájékozódni a szakmai munka minőségéről.

**Az intézményben folyó pedagógiai, szakmai munka a fenntartó által megfogalmazott minőségi célokat messzemenően megvalósította.  
Az intézmény pedagógiai programjában megfogalmazott célok és elvek megvalósultak az intézmény szakmai munkájában.**

Kiscsősz, 2020. június 25.

**ÉLŐ FORRÁS HAGYOMÁNYÓRZÓ  
EGYESÜLET**  
3494 Kiscsősz, Kossuth u. 47.  
Adószám: 18935543-2-19  
Rsz.: 73200093-11258159



.....  
Kovács Norbert  
Elnök